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ПИТАННЯ ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ПІДХОДІВ  

ДО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ З ФАХУ ТРАНСПОРТНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ ТА ЛОГІСТИКА 

 

Тільки в Україні діють понад 300 великих та більше 1500 середніх 

логістичних та експедиторських компаній, яким потрібні фахівці для 

власних потреб. Спеціалізація у галузі логістики дає можливість 

реалізовувати себе не тільки у сфері транспортного комплексу, але і у 

бізнес-структурах, які займаються виробництвом матеріальних благ, та 

структурах управління виконавчої влади різних рівнів. Фахівці в галузі 

логістики та транспортного права входять до числа найбільш 

високооплачуваних спеціалістів України, а також країн Європи, Південно-

Східної Азії та Північної Америки. 

Згідно з опитуванням, проведеним Дослідним центром ZAMMLER 

та міжнародним кадровим порталом «HeadHunter Україна», на сьогодні 

однією з найперспективніших є робота у галузі логістики.  

Більшість респондентів вважає, що робота у логістиці пов’язана з 

організацією перевезень та зберіганням товарів або складуванням (73 % 

респондентів з досвідом роботи у логістиці і 67 % – без досвіду роботи у 

логістиці). Однак є люди, які не мають досвіду роботи у логістиці і дуже 

наближено розуміють сферу діяльності логіста і вважають, що логіст – це 

експедитор (25 % респондентів без досвіду роботи у логістиці), кур’єр 

(6 %), працівник служби доставки (2 %) (рис. 1). 
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Рис. 1. Результати опитування на тему «Хто є логістом?» 
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Більшість логістів вважають свою роботу перспективною та цікавою, 

а логістичні компанії вважаються пріоритетними роботодавцями, 

незважаючи на той факт, що логістична галузь в Україні перебуває лише 

на етапі розвитку. 

Спеціалісти вважають, що підвищення інформованості населення 

про професію логіста і рівня підготовки кадрів, у тому числі розроблення 

програм роботи з молоддю, сприятиме підвищенню престижу професії 

логіста і розвитку даної галузі в Україні. Досвід навчання фахівців з фаху 

транспортних технологій та логістики (викладачів кафедри «Транспортні 

системи та логістика» Українського державного університету залізничного 

транспорту) вказує на необхідність використання сучасних підходів до 

навчання студентів відповідно до вимог ринку та сприяння 

працевлаштуванню своїх випускників. 

Щоб стати досвідченим логістом, недостатньо просто пройти 

спеціалізоване навчання (теоретичний курс), потрібно ще й мати здатність 

прораховувати ситуації на декілька ходів вперед, освоювати знання 

паралельних професій, застосовувати нові бізнес-стратегії, використовувати 

сучасні інформаційні технології і, звичайно ж, вміти спілкуватися з людьми. 

Задачами навчання студентів з фаху транспортні технології та 

логістика є вивчення теорії та практики логістики; освоєння сучасного 

інструментарію управління і розвитку логістичних систем; набуття 

навичок економічних розрахунків і обґрунтувань рішень у професійній 

сфері. Допомагає цьому орієнтований на практику підхід до навчання; 

авторські курси викладачів з багаторічним досвідом роботи; використання 

системи дистанційного навчання; забезпечення спеціалізованою 

літературою; консультації викладачів і обмін досвідом з колегами-

практиками; участь у міжнародних семінарах та виїзних програмах. 

Перш за все логіст повинен легко спілкуватися із оточенням і 

клієнтурою та вміти однаково впевнено спілкуватися з контрагентами та 

водіями-далекобійниками. Очевидно, що характер і необхідний 

корпоративний стиль комунікацій залежить від конкретної компанії. До 

того ж фахівець повинен вміти активно використовувати інформаційні 

технології у своїй діяльності. Причому, якщо на багатьох підприємствах 

маршрути досі оформляються архаїчно, шляхом занесення даних у таблиці 

Excel, то одночасно посилюється тенденція щодо впровадження 

автоматизації документообігу та обліку руху товару, і отже, вимоги до 

логіста зростають. Сьогодні багато компаній використовують інтегровані 

ІТ-рішення, тому фахівець повинен професійно користуватися 

необхідними програмними засобами (наприклад, для складської логістики 

– SAP/Axapta, 1С Склад, 1С Логістика, 1С Підприємство 8.TMS Логістика 

Управління перевезеннями, ТМ-карта та ін.).  

У зв’язку із цим при підготовці фахівців у галузі транспортних 

технологій та логістики необхідно враховувати найсучасніші підходи та 

інформаційні інструментарії управління логістичними системами. 


